

2021. 11. 16.:

Tök jó napi rendezvény –

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.



2021. november 6-án megrendezésre került falunkban a Tök jó nap, amit Dóc Község Önkormányzata és Dóc Községért Egyesület közösen rendezett meg.

A rendezvény előtt két héttel közösségi fórumot tartottunk a Tök jó napi dekorálással kapcsolatban, így a rendezvényt már nagy előkészületek hirdették, hiszen a dóci szorgos kezek már a nagy nap előtt gyönyörű dekorációkat készítettek faluszerte.

A rendezvény keretében előzetesen meghirdetett „Ősz az én szememmel” című rajzversenyre 33 pályamunka érkezett. A rajzok beküldésére október 27-ig volt lehetőség, melyeket a Könyvtárba kellett eljuttatni. A pályázatot online hirdettük meg az önkormányzat és a könyvtár Facebook közösségi oldalán, bátran mondhatjuk, nagy sikerrel. A szavazásra is az internetes felületet választottuk, így sokkal több emberhez eljutottak az elkészült munkák. Voltak művek, melyek száz feletti szavazatot gyűjtöttek össze. Az elkészült munkákból kiállítást rendeztünk, ami a Művelődési házban volt megtekinthető. Külön öröm volt

számunkra, hogy más településekről is érkeztek nevezések a rajzpályázatra. Ezúton is szeretnénk megköszönni a szebbnél szebb rajzokat, és a különféle technikákkal készült műveket.



A rendezvény egyik kulcsponja a Selfie pont volt, ami nagyon szép lett. Nem volt még rá példa, hogy bármely rendezvényünkön lett volna egy hely, ami kifejezetten a fénykép készítés kulcshelye lett volna. Így nem csodálkoztunk rajta, hogy a Délmagyarország című újság munkatársai is szívesen lencsevégre kapták az ott tartózkodó gyerekeket. A rendezvényről készült cikk a delmagyar.hu oldalon jelent meg.



A rendezvény napján a délelőtt a gyermekekről szólt. A Csiga Duó csapatának egy órás fellépését a falu apraja nagyon élvezte, melyet követően kézműves foglalkozásokra vártuk a gyerekeket. Volt arcfestés, álarc készítés, festés, színezés.



Aki eljött a rendezvényre vendégünk volt egy ebédre, ami kemencében sült hurka, kolbász és savanyúság volt. Az ebéd mellé tea és forralt is járt.

Délután tovább folytatódtak a kézműves foglalkozások, tökfaragással és lámpás készítéssel.



Hajrá Dóc! Fél kettőkor focimeccs kezdődött a pályán, Dóc és Domaszék között, melyet csapatunk 5-1-re nyert.



A mérkőzéssel egy időben kezdetét vette a forralt bor készítő verseny, mindeközben elkészült a kemencében sült sütőtök is.

17 óra után az elkészült lámpásokkal felvonulást rendeztünk a faluban. Mire a felvonulók visszaértek a Művelődési ház udvarára, a töklámpások zsűrizése is befejeződött. A világító lámpások nagyon jól mutattak a sötétben.



Eredményhirdetés következett a rajzverseny, tökfaragó verseny és forralt bor készítő versenyek eredményeiről.

Ezt követően a tábortűz fényénél sült tököt, zsíros kenyeret, forralt bort és teát fogyaszthattak a jelenlévők.



21 órától a Művelődési házban kezdetét vette a buli. A talp alá valót a Sógorok zenekar szolgáltatta.

A rendezvényről készült fényképek és beszámoló a Dóc Község facebook oldalán megtekinthetőek.

A rendezvényen mindenki talált a számára megfelelő programelemet, összehozva ezzel a gyerekeket a felnőttekkel, családokat, a sportkedvelőket, a szórakozni vágyókat, a kézműveseket.

A rendezvény címe méltó volt a mai naphoz, tényleg egy TÖK jó rendezvényt tudhatunk magunk mögött.